

Благоустройство

Студенты политеха борются с серостью яркими красками

Новокуйбышевский филиал Самарского политехнического университета организовал роспись фасада здания общежития и электроподстанции граффити на студенческую тему. Сегодня подстанцию просто не узнать, от ярких красок рябит в глазах! Пройти мимо и не заметить того, как «расцвёл» этот серый объект, явно не украшавший территорию сквера, просто невозможно.

Напомним, что Студенческий сквер своим преобразованием обязан совсем нацпроекту «Жильё и городская среда» программы «Формирование комфортной городской среды». Благоустройство сквера во время прошедшего рейтингового голосования поддержали 2 270 новокуйбышевцев.

И на другом реконструируемом объекте в рамках нацпроекта и Федеральной программы сегодня продолжают работы - буквально на глазах преобразуется аллея спортсменов у стадиона «Нефтяник».

Надо сказать, что это, пожалуй, один из объектов, который удивляет и радует горожан оригинальными архитектурными решениями. Недавно здесь появились гранитные колонны с подсветкой у основания. На них будет размещена информация о



Сквер «расцветили»



спортсменах Новокуйбышевска. Верхнюю часть колонн украсят олимпийские кольца.

До этого на аллее появились оригинальные светильники с подсветкой опор, они выполнены в виде баскетбольных колец, и навес со светодиодными светильниками «Пергола».

Некогда пустовавшая террито-

рия полностью изменилась. Здесь проложены пешеходные дорожки, появились зелёные насаждения, лавочки, урны и прочие архитектурные формы. Спасибо за аллею спортсменов надо сказать не только подрядчикам, но и горожанам, проголосовавшим в прошлом году за обновление этой территории, - их было 1 104 человека.